
ESTRATTO DAL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DEL GIORNO 12 NOVEMBRE 2025

L’anno 2025 (duemilaventicinque), il giorno 12 (dodici) del mese di novembre, alle ore 15 (quindici) e 30 

(trenta) minuti, in Vicenza, presso la sede del Consiglio Notarile, in Piazza Pontelandolfo n. 9, si è svolta 

la consueta riunione del Consiglio per l’esame del seguente:

ORDINE DEL GIORNO:

Sono presenti i seguenti componenti del Consiglio:

dr.ssa Francesca Boschetti Presidente 

dr. Alberto Bonato Segretario

dr.ssa Mara Compagnone Tesoriere

dr.ssa Serena Capotosti Consigliere 

dr. Michele Colasanto Consigliere - arrivato alle 16.20

dr. Leopoldo D’Ercole Consigliere

dr. Paolo Dianese Consigliere - arrivato alle 16

dr. Carlo Santamaria Amato Consigliere

dr. Marco Zanella Consigliere

Passando al Punto 9° (nono) all’Ordine del Giorno, il Consigliere Serena Capotosti membro della Com-

missione esaminatrice, riferisce che venerdì 7 novembre si è svolto presso la sede del Consiglio Notarile, 

il 
nell’Area degli Assistenti (ex Area B, posizione economica B1), profilo professionale “Amministrativo”. Il consiglio 

del Grappa aveva autorizzato l’indizione del concorso pubblico in oggetto, dopo aver espletato le previste procedure 



siglio notarile procede con l’approvazione delle risultanze concorsuali, andando ad approvare la graduatoria finale 

contratto di lavoro subordinato a tempo parziale (20 ore settimanali) e indeterminato nell’Area degli Assistenti (ex 

profilo professionale di “Amministrativo”.

Il Consiglio notarile incarica, per il tramite del Segretario, l’ufficio di segreteria della gestione di ogni altro aspetto 

procedurale necessario al perfezionamento dell’assunzione.

(20 ore settimanali) e indeterminato nell’Area degli Assistenti (ex Area B, posizione economica B1), profilo 
professionale “Amministrativo”.

–

–

–

–

Tutte le delibere sono state assunte con il voto unanime dei presenti.

    IL PRESIDENTE                                   IL SEGRETARIO
        f.to Francesca Boschetti                                f.to Alberto Bonato
=========================================================================
Copia conforme all’originale      IL SEGRETARIO
Vicenza, 18 novembre 2025                         notaio Alberto Bonato


